



УКРАЇНА
ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
62300, м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 6
тел. (057)-63-3-01-25, тел. факс (057)-63-3-01-47
osvita-dergachi@ukr.net

29.03.2017 № 528

Депутату Харківської обласної ради
VII скликання Бондаренко Д.В.

Шановний Дмитре Віталійовичу!

На Ваше звернення від 22.03.2017 № Д/143 «Щодо стану медичного обслуговування дітей у Солоницівському навчально-виховному комплексі «Спеціалізована загальноосвітня школа I-II ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови – дошкільний заклад «Перлина», відділ освіти Дергачівської районної державної адміністрації повідомляє, що медичне обслуговування у вказаному закладі здійснюється на безоплатній основі медичними працівниками, які входять до штату цього закладу або відповідних закладів охорони здоров'я, і передбачає проведення обов'язкових медичних оглядів, у тому числі медичних оглядів перед профілактичними щепленнями, проведення профілактичних щеплень згідно з календарем щеплень, надання невідкладної медичної допомоги на догоспітальному етапі, організацію заходів для госпіталізації (у разі показань) та інформування про це батьків або осіб, які їх замінюють. Станом на 21.03.2017 в навчальному закладі за штатним розписом наявні 1,5 ставки старшої медичної сестри та 1 ставка медичної сестри з дієтичного харчування. Фахівці, які займають ці посади знаходяться у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку відповідно до ст.18 Закону України «Про відпуски». Заявки на заміщення вакантних посад тимчасово відсутніх працівників надані до територіального

Вхідний № 1071/Д
Одержано 31.03.2017
Харківська обласна рада

центру зайнятості населення, та опубліковані на офіційному веб-сайті відділу освіти - <http://osvita-dergachi.edu.kh.ua>.

Медичне обслуговування дітей в Солоницівському навчально-виховному комплексі «Спеціалізована загальноосвітня школа I-II ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови – дошкільний заклад «Перлина» проводять фахівці Комунального закладу охорони здоров'я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району амбулаторія загальної практики сімейної медицини смт Солоницівка».

**Начальник відділу освіти
Дергачівської районної
державної адміністрації**



О.В.Колесникова